

■ 要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践相结合,汲取中华优秀传统文化精华,坚持面向战场、面向部队、面向未来,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,扭住新的

历史条件下战建备重大问题研究,优化军事理论创新顶层设计,改进军事理论研究模式,加强军事理论转化运用,建设中国特色现代军事理论体系,为实现建军一百年奋斗目标、加快建成世界一流军队提供科学支撑和引领。

据新华社北京10月15日电 >>>详见新民网www.xinmin.cn

习近平:人民需要文艺,文艺需要人民,文艺要热爱人民 一个时代文艺成就最终看作品

《求是》杂志重新发表2014年10月15日《在文艺工作座谈会上的讲话》

■ 文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。

■ 实现中华民族伟大复兴需要中华文化繁荣兴盛。必须高度重视和充分发挥文艺和文艺工作者的重要作用。

■ 衡量一个时代的文艺成就最终

要看作品。推动文艺繁荣发展,最根本的是要创作生产出无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品。

■ 社会主义文艺,从本质上讲,就

是人民的文艺。文艺要反映好人民心声,就要坚持为人民服务、为社会主义服务这个根本方向。

>>>详见第2版

习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话发表十周年

扎根人民,扎根生活,上海电影不断攀登创作高峰

>>>详见第11版



共建人民城市 共享美好生活

“社区医院”挂牌成申城基层医疗卫生领域新风尚

“有人常驻有灯常亮”的健康承诺

本报记者 郗阳

实时守候 全年无休

黄浦区打浦桥街道社区卫生服务中心是内环内面积最大的社区医院,走进明亮温馨的大厅,一阵灵动舒缓的钢琴声传入耳中。17时30分,二楼的全科医生诊间外,几位老年人正在“嘎讪胡”。他们多是来配药的,其中一位爷叔便是在家庭医生签约群里看到了药品新到的信息,吃过晚饭“遛弯儿”过来。

自去年11月起,打浦桥街道社区卫生服务中心开启了“887365”的延时服务——包括社区日间延时门诊、夜门诊以及周末门诊,保障从工作日早上8时至晚上8时,一周7天实

时守候,一年365天全年无休。

18时,居民基本一到就能看上医生。三楼的康复室里,白领唐先生正在做红外激光中频理疗。他在三甲医院确诊了肩部积液,得知社区医院有康复夜门诊,便提前预约,下班后“随到随治,很方便!”

“即使夜幕降临,中心仍努力为每一位在城市中奔波的人留一盏灯,留一份健康的承诺。”打浦桥街道社区卫生服务中心主任金迎说,当然,在这份暖心的陪伴背后离不开所有一线医务工作者的付出与坚守。据统计,中心当前日均门诊量可达1200人次,高峰时段可达1900人次,夜门诊单日就诊量达百余人次。

能做手术 号源优先

上午9时许,记者在打浦桥街道社区卫生服务中心见到了来做脂肪瘤切除手术的顾老伯。签完门诊手术告知单,完成术前检查后,他便进入了手术室。半个小时后,两个部位的肿块切除手术顺利完成。

为顾老伯动手术的,是从上级医院“跳槽”到打浦桥街道社区卫生服务中心的外科医生田陶然,“在社区开展的手术,和二、三级医院的外科还是有很大不同的,主要是创口处理、皮下脂肪瘤等。别小看这些,社区居民需求量很大。” (下转第5版)



杨浦老厂区化身艺术中心

油罐变油酷

今年是“人民城市”重要理念提出五周年。日前,位于杨浦滨江杨树浦路3024号的油酷艺术公园正式对外开放。公园占地15990平方米,不仅绿意盎然,还保留了油罐、钢结构、阀门等工业遗存,充满浓浓工业风,让老厂区秒变“艺术中心”。

本报记者 刘歆 摄影报道

中华文化 圈粉记

来自新加坡的他在上海设立自行车俱乐部

用骑行丈量城市

>>>详见第4版

特稿

古案今鉴

>>>详见第9版

